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Ο 
πόλεμος της Ρωσίας εναντίον 
της Ουκρανίας έχει κοστίσει τη 
ζωή σε 262 Ουκρανούς αθλητές 
και έχει καταστρέψει 363 αθλη-

τικές εγκαταστάσεις, δήλωσε το Σάββατο 
1 Απριλίου ο υπουργός Αθλητισμού της 
χώρας, Βαντίμ Χουτσάιτ.
Σε συνάντηση με τον πρόεδρο της Διε-
θνούς Ομοσπονδίας Γυμναστικής, Μορι-
νάρι Ουατανάμπε, ο Χουτσάιτ είπε πως 
κανένας αθλητής από τη Ρωσία δεν πρέ-
πει να λάβει μέρος στους Ολυμπιακούς 
Αγώνες ή σε άλλες αθλητικές διοργανώ-
σεις.
«Όλοι υποστηρίζουν αυτόν τον πόλεμο και 
λαμβάνουν μέρος σε εκδηλώσεις για υπο-
στήριξη αυτού του πολέμου», είπε ο Χου-
τσάιτ, σύμφωνα με απομαγνητοφωνημένο 
κείμενο που αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα 
του προέδρου Βολοντίμιρ Ζελένσκι.

Σάσα Βεζένκοφ πέτυχε 19 πόντους. 
Από τον Παναθηναϊκό που υποχώρησε 
στο 11-21, ο Πάρις Λι ήταν ο πρώτος σκό-
ρερ με 15 πόντους, 14 πέτυχε ο Ντουέιν 
Μπέικον και 12 ο Αρτούρας Γκουντάιτις. 
Στους 4 πόντους έμεινε ο Παπαγιάννης, 
αφού τα βρήκε... σκούρα απέναντι στην 
ερυθρόλευκη φροντ λάιν.
Ο Ομοσπονδιακός προπονητής της εθνι-
κής ποδοσφαίρου, Γκουστάβο Πογέτ, πα-
ρακολούθησε δια ζώσης τον αγώνα Ολυ-
μπιακός-Παναθηναϊκός για τη Euroleague 
δηλώνοντας: «Ήρθα για να δω ένα από τα 
μεγαλύτερα ευρωπαϊκά ματς».
Τα δεκάλεπτα: 16-17, 33-38, 57-48, 81-73
Διαιτητές: Μπελόσεβιτς (Σερβία), Ντιφαλά 
(Γαλλία), Πέρεθ (Ισπανία) 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Γιώργος Μπαρτζώκας): 
Ουόκαπ 11 (1), Λούντζης, Λαρεντζάκης 5, 
Φαλ 8, Σλούκας 5, Βεζένκοφ 19 (1), Πα-
πανικολάου 3(1), Μπόλομποϊ, Πίτερς 4, 
Μπλακ 21, ΜακΚίσικ 5
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Χρήστος Σερέλης): Λι 
15 (2), Παπαγιάννης 4, Μποχωρίδης, Ου-
ίλιαμς 8 (1), Αγραβάνης, Καλαϊτζάκης Γ. 2, 
Τόμας 2, Μπέικον 14 (1), Γκριγκόνις 8 (2), 
Μαντζούκας 8 (2), Γκουντάιτις 12

Π
αίζοντας άμυνα στην 3η περίοδο, 
ο Ολυμπιακός έβαλε τις βάσεις 
για τη νίκη επί του Παναθηναϊκού 
μέσα στο ΣΕΦ, αλλά χρειάστηκε 

η... καρδιά των Ουόκαπ, Μπλακ και Βε-
ζένκοφ, στο τέλος για να τη «σφραγίσει». 
Οι «ερυθρόλευκοι» επικράτησαν με 81-73 
των «πρασίνων», για την 32η αγωνιστική 
της Euroleague και διεύρυναν το νικηφό-
ρο σερί τους με αντίπαλο τον Παναθηναϊ-
κό σε 13-0 σε όλες τις διοργανώσεις (4-0 
στη Euroleague). Σε συνδυασμό με την ήττα 
της Ρεάλ Μαδρίτης από την Παρτιζάν στο 
Βελιγράδι (104-90), η ομάδα του Πειραιά 
έμεινε μόνη ξανά στο «ρετιρέ» του βαθμο-
λογικού πίνακα (με 23-9), δύο αγωνιστικές 
πριν το φινάλε της κανονικής περιόδου. 
Η αλήθεια είναι πως ο τίτλος του MVP θα 
μπορούσε κάλλιστα να μοιραστεί στα... 
τρία! Αφού οι Ουόκαπ, Μπλακ και Βεζέν-
κοφ είπαν «όχι» σ’ έναν αποφασισμένο και 
διαβασμένο Παναθηναϊκό. Οι «πράσινοι» 
είχαν προηγηθεί με +6 (16-22), ήταν στο 
+5 στο ημίχρονο (33-38), αλλά σημείω-
σαν μόλις 10 πόντους στο 3ο δεκάλεπτο, 
εγκλωβισμένοι στην ασφυκτική πίεση των 
παικτών του Μπαρτζώκα. Ο Μπλακ, όμως 
ήταν εκεί κάθε φορά που ο Παναθηναϊκός 
απειλούσε, και τέλειωσε το ματς με 21 πό-
ντους (7/8 δίποντα, 7/7 βολές) και 6 κερ-
δισμένα φάουλ. Με τρίποντα από Λι και 
Μαντζούκα, ο Παναθηναϊκός επέστρεψε 
στην 4η περίοδο και έμεινε στη διεκδί-
κηση της νίκης μέχρι το τέλος. Όμως εκεί 
ήταν και τότε ο Μπλακ, ο Ουόκαπ (σημείω-
σε καθοριστικό τρίποντο και ο Βεζένκοφ). 
Ρεκόρ καριέρας σε ασίστ στη Euroleague 
έκανε ο Τόμας Ουόκαπ με 13 ενώ πέτυχε 
και 11 πόντους. Ο Αμερικανός είχε μοιρά-
σει 12 ασίστ στις 27 Ιανουαρίου απέναντι 
στη Μακάμπι. Ο ηγέτης του Ολυμπιακού, 
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Ένα βήμα από την πρωτιά

Σε 262 ανέρχονται οι νεκροί Ουκρανοί 
αθλητές στον πόλεμο με την Ρωσία

Η Διεθνής Ολυμπιακή Επιτροπή πρότεινε 
τη σταδιακή επιστροφή Ρώσων και Λευ-
κορώσων αθλητών στις διεθνείς διορ-
γανώσεις ως ουδέτερων. Δεν έχει ακόμη 
αποφασίσει για τη συμμετοχή τους στους 
Ολυμπιακούς Αγώνες του Παρισιού το 
2024.
Το Reuters δεν μπορεί να επιβεβαιώσει 
από ανεξάρτητη πηγή τον αριθμό των Ου-
κρανών αθλητών που σκοτώθηκαν ή πό-
σες εγκαταστάσεις έχουν πληγεί.

Το ΝΒΑ και η Εθνική 
Ένωση Παικτών ήρθαν 
σε συμφωνία για τη νέα 
συλλογική σύμβαση
εργασίας

Τ
ο NBA και η Εθνική Ένωση Παι-
κτών Μπάσκετ κατέληξαν σε προ-
σωρινή συμφωνία για μια συλλο-
γική σύμβαση εργασίας (CBA), 

όπως ανακοίνωσε η λίγκα σε μια σύντομη 
ανακοίνωση της. 
Οι όροι πρέπει να επικυρωθούν από τα 
μέλη του σωματείου καθώς και από τους 
ιδιοκτήτες των ομάδων. Δεν έγιναν γνω-
στές λεπτομέρειες για το σύμφωνο, αλλά 
το ESPN ανέφερε το Σάββατο ότι η νέα 
CBA περιλαμβάνει:
- Ένα δεύτερο επίπεδο ανώτατου ορίου 
αποδοχών που θα περιορίσει τις ομά-
δες με τις υψηλότερες δαπάνες από το να 
συνεχίσουν να προσθέτουν παίκτες που 
αυξάνουν τους μισθούς και τους φόρους 
πολυτελείας. Ως αποτέλεσμα, η νέα CBA 
θα επιτρέψει στις ομάδες στα μεσαία και 
χαμηλότερα επίπεδα δαπανών να έχουν 
περισσότερες «ευκαιρίες δαπανών και 
ανταλλαγών».
- Απαίτηση σύμφωνα με την οποία οι 
παίκτες πρέπει να εμφανίζονται σε του-
λάχιστον 65 αγώνες για να είναι κατάλ-
ληλοι για τα βραβεία της postseason, 
όπως αυτό του MVP.
- Η προσθήκη ενός τουρνουά εντός της 
σεζόν από την επόμενη αγωνιστική πε-
ρίοδο. Τα παιχνίδια θα υπολογίζονται 
στην κατάταξη της κανονικής περιόδου 
και οι νικητές παίκτες και προπονητές 
θα κερδίσουν χρηματικά έπαθλα.
- Αύξηση του ποσού που μπορούν να 
λάβουν οι παίκτες για την επέκταση συμ-
βολαίων.
Από την πλευρά της, η Athletic ανέφερε 
ότι το NBA δεν θα υποβάλει πλέον τους 
παίκτες σε τεστ ανίχνευσης μαριχουάνας 
στο πλαίσιο του προγράμματος κατά των 
ναρκωτικών.
Η προθεσμία για τις δύο πλευρές να εξαι-
ρεθούν από την τρέχουσα συλλογική σύμ-
βαση εργασίας ήταν η Παρασκευή. 
Η πιο πρόσφατη συμφωνία συλλογικής 
σύμβασης εργασίας διαπραγματεύτηκε 
το 2016. Το ΝΒΑ πέρασε σε lock down 
το 1995 (δύο μήνες στην offseason), το 
1996 (μία μέρα στην offseason), το 1998-
99 (στοίχισε σε κάθε ομάδα 32 αγώνες) 
και το 2011 (στοίχισε σε κάθε ομάδα 16 
αγώνες).


